
 

 

 
Designed  by  Irina  Dmitrieva   
 

Размер: Подходит для окружности головы 50-53 

(54-57) см. 

Плотность вязания: 22п х 26р = 10х10см 

Пряжа: 1 моток YarnArt Merino De Luxe 

 50% шерсть, 50% акрил, 280м/100гр 
 

Круговые спицы: 3 и 3,5 мм длинной 40 см. 

Набор чулочных спиц 3,5 мм 

Вспомогательная спица. 
Трикотажная игла. 

 

Условные обозначения: 

 

 Нет петли 

 
Лицевая 

 
Изнаночная 

 
2 вместе лицевой 

 
снять 1 п. как лицевую, 1 лиц. п. и протянуть через снятую п.   

 
2 вместе изнаночной 

 
1 петлю снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 петли 

провязать лицевыми, затем провязать изнаночной петлю со вспом. спицы. 

 
2 петли снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, следующую петлю 

провязать изнаночной, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 

 
2 петли снять на вспом. спицу, поместив ее за работой, следующие 2 петли 

провязать лицевыми, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 

 
2 петли снять на вспом. спицу, поместив ее перед работой, следующие 2 петли 

провязать лицевыми, затем провязать лицевыми петли со вспом. спицы. 
 

Описание: 
 

Используя спицы меньшего размера, наберите 112 (128) петель и замкните вязание в круг. 

Вяжите резинкой 2х2, начиная с 2-х лицевых, 12 рядов. 
 

Продолжите вязание спицами большего размера по Схеме 1 ( ряды 1-5), повторяя по кругу 

раппорт 7(8) раз. 

Ряд 6(с прибавлениями): *2 лиц., прибавить 1 изн., 2 изн., прибавить 1 изн., [2 лиц., 2 изн.] 

повторить 3 раза , повторять от * до конца ряда ( итого 126 (144) петель).Затем провяжите 

следующие 4 петли как часть этого ряда следующим образом - 2 лиц., 2 изн., сместив тем 

самым начало ряда на 4 петли вперед !!! 

 

 
Схема 1 

http://www.ravelry.com/yarns/library/yarnart-merino-de-luxe


 

 

 

 

 

Продолжите вязание по Схеме 2, повторяя рапорт по кругу 7(8) раз, а в высоту полных 3(4) 

раза и ещё раз с 1-го по 6-й ряд: 

 
Схема 2 

 

Теперь приступите к формированию верха шапки по Схеме 3. Когда шапка сузится на 

столько, что вязать на 40-сантиметровых спицах станет не комфортно, перейдите на чулочные 

спицы. 

 
Схема 3 

 

Провязав 17 рядов Схемы 3, обрежьте нить, протяните хвостик через оставшиеся петли, 

затяните их и закрепите нить. 

 


